„ВОДОСНАБДЯВАНЕ-ДУНАВ” ЕООД РАЗГРАД

РАЗЯСНЕНИE
по условията на обществена поръчка
 „ДОСТАВКА НА ВОДОМЕРИ И КОМПОНЕНТИ ЗА ТЯХ”
по писмено искане вх.№ПО-05-198/17.05.2016 г.

Съдържание на искането:
Въпрос 1: В Приложение №1, т.4.2, където върху водомера трябва да са нанесени следните надписи:
В) Горна граница на измерване
В „ЕС-сертификата за одобрение на типа (MID) водомерите  са одобрени като средство за измерване, показателят  Q4 (дебит на претоварване) е вписан, но не е част от маркировката върху самият измервателен мчеханизъм. Допуска ли се водомерите, които доказано  отговарят като стойност на показателя Q4, но нямат означение върху водомера да бъдат част от техническото предложение?

Разяснение по въпрос 1:
Тъй като в „Наредба за съществените изискнаия и оценяване съотвествието на средствата за измерване” е допустимо част от техническите характеристики да бъдат представени в придружаващата техническа документация или върху допълнителен етикет, Възложителят допуска  показателят  Q4  да не е означен върху водомера, но задължително следва да е предоставен по начин, определен в горецитираната наредба.

Въпрос 2: В Приложение №1, т.4.3 В) където броячният механизъм трябва да има възможност за тривиално насочване ... в най-удобна за отчитане поксока. Изискването се отнася до всички видове и размери водомери и се приема за предимство или като част от задължително условие за допустимост на предложеният водомер?

Разяснение по въпрос 2:
Изискването се отнася за всички видове и размери водомери и е задължително условие за допустимост на предложените водомери, тай като се намира в раздел ІІ от Техническите спецификации  - РАБОТНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ И ФУНКЦИОНАЛНИ ИЗИСКВАНИЯ. 
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