“ВОДОСНАБДЯВАНЕ-ДУНАВ”ЕООД – РАЗГРАД

УТВЪРДИЛ

УПРАВИТЕЛ: заличено на основание чл.2 от ЗЗЛД


/инж. Ст. Иванов/ 
П Р О Т О К О Л

От дейността на комисия, назначена със Заповед № РД-11-148/14.05.2016г.  за избор на изпълнител за извършване на транспортни услуги при остраняване на аварии по вводопроводната мрежа на територията на Община Разград.

Днес, 19.05.2016 г. в 10:30 часа, комисия в състав:


Председател: Доротея Георгиева – юрисконсулт 

и членове:

1. Инж. Данаил Йорданов – ръководител ЕР Разград,
2. Инж. Атанас Атанасов – ръководител транспорт при ЕР Разград,

се  събраха  със задача  да  разгледат  получените  оферти   за избор на  изпълнител за извършване на транспортни услуги при остраняване на аварии по вводопроводната мрежа на територията на Община Разград. 

Представени оферти:

В първоначално определеният срок  за получаване на оферти – 13.05.2016г., както и в удължения, на основание чл.188, ал.(2) от ЗОП, срок – 18.05.2016г., е получена една оферта от „Роди консулт” ООД гр. Разград.

На заседанието на комисията не присъстваха представители на участника и други лица.

Проверка за допустимост:  

Комисията  провери офертата на участника и установи, че с нея са представени всички изискуеми документи съгласно изискванията на Възложителя, поради което я допуска до етап «разглеждане, оценяване и класиране»
Предложения на „Роди консулт” ООД гр. Разград:

· Изпълнение на всички включени в предмета на поръчката дейности: извозване на земна маса и чакъл в рамките на гр. Разград, с. Гецово, с. Пороище и с. Стражец; извозване на земна маса и чакъл от и донаселените места в Община Разград, с изключение на гр. Разград, с. Гецово, с. Пороище и с. Стражец; Извозване на земна маса от мястото на аварията до сметището на населеното място в населените места от Община Разград, с изключение на гр. Разград, с. Гецово, с. Пороище и с. Стражец и транспортиране на стоки (чакъл, пясък, натрошен бетон, бетонови изделия, утайки от ПСОВ) по указан от Възложителя маршрут на територията на страната.
· Участникът заявява, че разполага със собствен камион, съгласно изискванията на Възложителя. Прилага Талон – свидетелство за регистрация на товарен автомобил;

· Участникът заявява, че ще бъде на разположение 24 часа в денонощието, включително и в празнични и почивни дни;

· Всеки курс ще удостовери с товарителница със съдържание, съответстващо на ЗАП и заверена от оторизиран представител на Възложителя;

· Допълнителни преимущества на предложението – стойността на услугите включва целия период за товарене и разтоварване на товара, както и престоя по време на извършване на аварията, без ограницение на времето.

· Ценово предложение: 139,80 лева без ДДС;
· Срок на валидност на офертата – до 30.05.2017г.
Въз   основа  на  гореизложеното, комисията  единодушно

РЕШИ:

1. Класира на първо място участникът „Роди консулт” ООД гр. Разград;
2. Предлага на управителя да сключи договор с класирания на първо място участник за извършване на транспортни услуги при остраняване на аварии по вводопроводната мрежа на територията на Община Разград. 
               Настоящият протокол е съставен на 20.05.2016 г.
Комисия:  Председател:  заличено на основание чл.2 от ЗЗЛД
                         
/ Д. Георгиева / 
Членове: 1 заличено на основание чл.2 от ЗЗЛД
2. заличено на основание чл.2 от ЗЗЛД                 /инж. Д. Йорданов/





/инж. А. Атанасов/    
